



Lokalna akcijska  
grupa „Bura“

Petra Zoranića 61,  
23243 Jasenice

OIB: 32181187085



## PREDMET: JAVNI POZIV NA NATJEČAJ ZA SUDJELOVANJE NA SAJMU U GRADU OBROVAC

Poštovani dionici sa područja LAG-a Bura,

LAG Bura u suradnji sa Turističkom zajednicom Grada Obrovca, LAGUR-om TRI MORA i Agencijom za ruralni razvoj Zadarske županije (AGRRA) **19. Ožujka 2017. na Dan Grada Obrovca (Josipovo)** organizira **sajam lokalnih proizvođača**.

Želja nam je da na sajmu okupimo sve relevantne proizvođače poljoprivrednih proizvoda, marikulture i ribarstva s našeg područja, promotore ruralnog turizma i te sve ostale dionike koji doprinose ruralnom razvoju i obogaćuju raznolikost područja našeg LAG-a. Svi vi koji želite sudjelovati na sajmu molimo vas ispunite prijavnicu koja sa nalazi u prilogu ovog dopisa LAG će na sajmu izabrati 3 najbolja proizvoda s kojim će se proizvođači/promotori naših krajeva prezentirati u sklopu projekta suradnje. Projekti suradnje se implementiraju kroz provedbu podmjere 19.3 u jednoj od zemalja partnera. Na projektu će sudjelovati 15 dionika sa područja LAG-a. Na sajmu će se izabrati najbolji koji će predstavljati našu zemlju u Finskoj, Estoniji, Portugalu, Španjolskoj i Cipru. U prilogu ovog dopisa se nalaze i kriteriji odabira. Najbolja 3 predstavnika dobiti će pismenu diplomu koja će biti dokaz zadovoljavanja propisanih kriterija.

Molimo sve zainteresirane sudionike za sajam da pošalju svoju prijavu do 08. ožujka 2017. g. do 12:00 sati na e-mail: [info@lagbura.hr](mailto:info@lagbura.hr) ili poštom na adresu

**LAG Bura, Petra Zoranića 61, Maslenica, 23243 Jasenice.**

Dokumentacija dostavljena nakon isteka roka za dostavu neće se uzimati u obzir.

Rang lista biti će objavljena 10. ožujka 2017. godine na službenim stranicama LAG-a Bura [www.lagbura.hr](http://www.lagbura.hr).

S poštovanjem,

Vladimir Dedić mag.oec.Ship



Ovaj projekt sufinanciran je sredstvima Europske unije Europski fond za ruralni razvoj.

Podmjera 19.2. "Provedba operacija unutar CLLD strategije", Podmjera 19.3. "Priprema i provedba aktivnosti suradnje LAG-a" i

Podmjera 19.4. "Tekući troškovi i animacija" u okviru Mjere 19 „LEADER – CLLD“

